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REFERENCES

Code EAN
H.

(mm)
Thick
(mm)

Length
(m)

Color Unit / Pack

P19K0030010N020120 8003202103205 10 3 20 ■ 30 polybags

P19K0030015N020120 8003202153200 15 3 20 ■ 20 polybags

P19K0030020N020120 8003202203202 20 3 20 ■ 15 polybags

P19K0030030N020120 8003202303209 30 3 20 ■ 10 polybags

P19K0050010N015120 8003202105155 10 5 15 ■ 30 polybags

P19K0050015N015120 8003202155150 15 5 15 ■ 20 polybags

P19K0050020N015120 8003202205152 20 5 15 ■ 15 polybags

P19K0050025N015120 8003202255157 25 5 15 ■ 12 polybags

P19K0050030N015120 8003202305159 30 5 15 ■ 10 polybags

P19K0100015N010120 8003202151015 15 10 10 ■ 20 polybags

P19K0100020N010120 8003202201017 20 10 10 ■ 15 polybags

P19K0100025N010120 8003202251012 25 10 10 ■ 12 polybags

P19K0100030N010120 8003202301014 30 10 10 ■ 10 polybags

MUSSTIK

LineaProfessionale

Q
UALITY GUARANTEED

GA
RANZIA DI QUALITÀMADE IN ITALY

100%

MUSSTIK 20 mm x 15 m 
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Guarnizione 
Adesiva 
in EPDM 
pura

ADHESIVE GASKET - BOURRELET  ADHESIF - DICHTUNGSBAND - JUNTA  ADHESIVA -      EPDM  

  Electrical and noise insulation sealant liquids and gases; UV, ozon 
and oil resistant.

 Insonorisation et isolation électrique comme un sceau hermétique 
pour les liquides et les gaz. UV, ozon et huile résistants.  

  Geräuschdämmung und Elektro-Isolation für Flüssigkeiten und 
Gase. UV, ozon und Öl beständig. 

 Aislamiento acústico y eléctrico como un sello hermética para 
líquidos y gases. Ultravioleta, ozon y aceite resistentes. 

       
   . UV, ozon   . 8 2003202 205152

cod.IMUSSTIK205

Isolante acustico ed elettrico. 
Guarnizione anticondensa di 
tenuta per liquidi; resistente ad 
ozono, raggi UV e olii.

 Guarnizione adesiva in pura EPDM a cellule chiuse, impermeabile, imputrescibile, 

antigelo.

MUSSTIK resiste agli agenti atmosferici, agli olii. MUSSTIK, ha caratteristiche tecniche 

tali da renderla idonea non solo come guarnizione per la casa ma anche per utilizzi 

industriali e navali. MUSSTIK viene impegato come materiale anticondensa 

nel settore del condizionamento dell’aria e refrigerazione. È ideale come 

guarnizioni di tenuta all’aria, alla polvere, all’acqua e al rumore. MUSSTIK, 

oltre a proprietà di carattere acustico, ha proprietà DIELETTRICHE oltre ad 

essere una guarnizione antivibrante.

 Adhesive gasket in impermeable, rot-proof, antifreeze, pure closed-cell EPDM. 

MUSSTIK is weather-proof and oil resistant. MUSSTIK has technical characteristics that 

make it suitable not only as a gasket for the home but also for industrial and naval uses.  

MUSSTIK is used as an anti-condensation material in the air conditioning and 

refrigeration sector. It is ideal as a sealing gasket for air, dust, water and 

noise. MUSSTIK, as well as acoustic properties, has DIELECTRIC properties 

and is also an anti-vibration gasket.

 Bourrelet adhésif en EPDM pur à cellules fermées, imperméable, imputrescible 

et anti-gel.

MUSSTIK est résistant aux agents atmosphériques et huiles. MUSSTIK possède des 

caractéristiques techniques faisant de cet article un bourrelet pour la maison mais 

également pour des applications industrielles et navales. MUSSTIK est utilisé comme 

matériel anticondensation dans le secteur de la climatisation et réfrigération.  

Idéal comme bourrelet étanche à l’air, à la poussière, à l’eau ainsi qu’au 

bruit.  Outre ses propriétés insonorisantes, MUSSTIK possède également des 

propriétés DIÉLECTRIQUES et antivibratoires.

 Selbstklebende Dichtung aus reinem EPDM, undurchlässig, unverweslich, 

Frostschutz.

MUSSTIK ist gegen Witterungseinfl üsse und Öle widerstandsfähig. MUSSTIK verfügt 

über technische Eigenschaften, die sie nicht nur als Dichtung für das Haus sondern 

auch für Verwendungen in der Industrie und beim Schiffsbau eignen. MUSSTIK wird 

als Kondensationsschutzmaterial in der Klimaanlagen- und Kühlbranche 

eingesetzt. Ideal Dichtung bei Luft, Staub, Wasser und Geräusch. MUSSTIK 

besitzt neben den akustischen auch DIELEKTRISCHE Eigenschaften und ist 

zudem eine Vibrationsschutzdichtung.

 Αυτοκόλλητο παρέμβυσμα από καθαρό EPDM με δομή κλειστής κυψέλης, αδιάβροχο, 
ισοθερμικό και δεν διαβρώνεται.
Είναι ανθεκτικό στις ακραίες καιρικές συνθήκες και τα λιπαντικά.
Το MUSSTIK έχει τέτοια τεχνικά χαρακτηριστικά που το καθιστούν ιδανικό όχι 
μόνο ως παρέμβυσμα για το σπίτι, αλλά και για χρήσεις στη βιομηχανία και τη 
ναυπηγική. Χρησιμοποιείται ως θερμομονωτικό υλικό στον τομέα του κλιματισμού  
και τη ψύξης. Ιδανικό ως παρέμβυσμα στεγανότητας έναντι του αέρα, της 
σκόνης, του νερού και του θορύβου. Το MUSSTIK, πέρα από τις ηχομονωτικές του 
ιδιότητες,  έχει διηλεκτρικές ιδιότητες και απορροφά και τους κραδασμούς.
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05152

K205

LineaProfessionale
PROFESSIONAL RANGE_GAMME PROFESSIONNELLE_LINIE BERUF

LÍNEA PROFESIONAL_ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΣΕΙΡΑ

 Junta adhesiva de puro EPDM de células cerradas, impermeable, imputrescible 

y anticongelante.

MUSSTIK resiste a los agentes atmosféricos y a los aceites. MUSSTIK tiene características 

técnicas tales que la hacen ideal no sólo como junta para el hogar, sino también para uso 

industrial y naval. MUSSTIK es utilizado como material anticondensación en el sector 

del acondicionamiento de aire y refrigeración. Es ideal como junta de estanqueidad 

de aire, polvo, agua y ruido. Además de su propiedad de carácter acústico, MUSSTIK 

tiene propiedades DIELÉCTRICAS aparte de ser una junta antivibraciones.

EPDMPROPRIETÀ DIELETTRICHE
DIELECTRIC PROPRIETIES


